

**ГБОУ СОШ п.г.т. Петра Дубрава
СП «Детский сад Созвездие»**

**«Выступление на методическом объединении для
воспитателей, работающих с детьми раннего
дошкольного возраста»**



**Тема: «Экспериментирование во время адаптации для
детей раннего возраста»**

**Воспитатель:
Григорьева Марина Викторовна**



Ребенок рождается исследователем. Удовлетворяя свою любознательность в процессе активной познавательно – исследовательской деятельности, которая в естественной форме проявляется в виде детского экспериментирования, расширяет представления о мире

«Мыльная вода»



Дети раннего возраста проявляют интерес ко всему, что происходит вокруг. В процессе экспериментальной деятельности воспитатель не только знакомит детей с природой, но и целенаправленно подводит детей к ее пониманию.



«Игры с водой»



Опытно-экспериментальная деятельность позволяет объединить все виды деятельности и все стороны воспитания, развивает наблюдательность и развивает стремление к познанию мира



ЭКСПЕРЕМЕНТЫ С КРУПАМИ





Благодаря проведению опытов у детей развивается познавательный интерес. Они учатся делать выводы, сравнивать. Опыты используются для установления с детьми быстрых доверительных отношений и помогают провести быструю адаптацию у детей к детскому саду.

«Мыльные пузырьки»



Экспериментирование не только приносит детям радость и эмоциональное равновесие, но и развивают целый спектр умений и способностей, развивают моторику и координацию движений рук, тактильные чувства познавательного интереса и наблюдательности. Расширяет словарный запас и знания детей о свойствах живой и не живой природы.



«Тонет, не тонет»



Спасибо за внимание!

